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Begijnendijk, 24 augustus 2019


We hebben in het verslag van het college van burgemeester en schepenen van 5 
augustus 2019 akte genomen van het schriftelijke bezwaar van de marktkramers rond de 
herinrichting van de markt, dit als een gevolg van de werkzaamheden aan de dorpskern.


We hebben naar aanleiding van deze herinrichting en het bijhorend bezwaar een aantal 
concrete vragen:


- waarom werd de markt reeds vanaf 15 augustus heringericht? De hinder in de 
dorpskern is momenteel nog zeer beperkt en de markt had in onze beleving al zeker 
deze maand nog zonder enig probleem kunnen doorgaan op de gebruikelijke locatie, 
zonder enige negatieve impact op de broodwinning van de handelaars. 


- Hoe is het overleg verlopen met de marktkramers rond de herinrichting van de markt? 
Op basis van het bezwaar van de marktkramers blijkt dat er geen overleg is geweest?


- Waarom werd de Dreef niet weerhouden als alternatieve locatie? Dit zou de markt 
compacter houden en vooral ook korter laten aansluiten bij het centrum waardoor de 
nadelige gevolgen voor de marktkramers mogelijk beperkter blijven. 


- als de Dreef, om operationele- of veiligheidsredenen, geen alternatief zou blijken, 
waarom werd de markt dan niet in z’n geheel doorgeschoven? Dit zou een logische 
keuze geweest zijn, niet alleen voor de marktkramers maar zeker ook voor de 
marktbezoekers, die op die manier hun geliefde handelaar gemakkelijker terugvinden.


- En tenslotte, welk antwoord heeft het college van burgemeester en schepenen 
geformuleerd naar aanleiding van dit bezwaar?


We beseffen maar al te goed dat er bij dergelijke veranderingen weerstand mogelijk is en 
het niet evident is om alle betrokkenen tevreden te stemmen. We kunnen ons echter niet 
van de indruk ontdoen dat er onvoldoende overleg is geweest rond de timing en 
uitvoering, waarbij eveneens vragen kunnen worden gesteld over de objectieve criteria die 
werden gehanteerd voor het verplaatsen van de standhouders.
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